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КРЕМЕНЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

КРЕМЕНЕЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від _________________ 20__ року              м. Кременець         № __________

Про координацію діяльності з питань 
запобігання домашньому насильству, 
забезпечення рівних прав чоловіків та жінок, 
протидії торгівлі людьми

 Управління соціального захисту населення районної військової 
адміністрації (далі – Управління) є структурним підрозділом Кременецької 
районної військової адміністрації.  У своїй роботі Управління керується 
Законом України „Про місцеві державні адміністрації” ,Положенням про 
управління соціального захисту населення районної державної адміністрації, 
затвердженим розпорядженням голови районної державної адміністрації 
від 09 березня 2021 року № 46/02-07/1. Одним із завдань у сфері соціального 
захисту, які покладені на управління соціального захисту населення районної 
військової адміністрації, є забезпечення реалізації державної політики щодо 
підтримки сім’ї, попередження насильства в сім’ї, забезпечення прав чоловіків 
та жінок, протидії торгівлі людьми, виконання завдань і заходів у цій сфері, які 
регулюються Законами України „Про протидію торгівлі людьми”, „Про 
запобігання та протидію домашньому насильству”, „Про забезпечення рівних 
прав та можливостей жінок і чоловіків”.

Розпорядженням начальника Кременецької районної військової 
адміністрації від 05 травня 2023 року № 62/02-07/1 утворено районну 
координаційну раду з питань сім’ї, гендерної рівності, запобігання домашньому 
насильству та протидії торгівлі людьми.

Впродовж 2023-2024 року районною військовою адміністрацією проведено 
4 засідання координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності,  запобігання 
домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. В рамках засідань 
розглянуто питання щодо:

- запобігання вчиненню домашнього насильства;
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- вчасного реагування на вчинення насильства та підтримки 
постраждалих осіб від домашнього насильства;

- кількості фіксованих Кременецьким РВП ГУ НП в Тернопільській області 
адміністративних правопорушень за статтею 173² КУпАП за фактом вчинення 
домашнього насильства відносно повнолітніх та неповнолітніх осіб у громадах 
району;

- посилення роботи у громадах району у сфері ведення обліку 
неповнолітніх, що проживають у сім’ях СЖО і зазнали насильства.

- про залучення благодійних фондів, громадських чи релігійних організацій 
до співпраці у сфері запобігання домашньому насильству та/або насильству за 
ознакою статі та протидії торгівлі людьми.

В Управлінні забезпечується участь спеціалістів у тренінгах та навчаннях у 
сфері захисту осіб, які постраждали від торгівлі людьми, експлуатації чи 
гендерно-зумовленого насильства у воєнний час та здійснюється відповідна 
організаційно-координаційна робота, в тому числі: спільно із представниками 
правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування, докомпетенції 
яких входить вирішення питань із запобігання та протидії домашньому 
насильству і насильству за ознакою статі, проводиться збір інформаційних та 
аналітичних матеріалів щодо кількості постраждали осіб; на офіційних 
вебсторінках розміщено інформаційні матеріали, буклети, пам’ятки та поради 
щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за 
ознакою статі; забезпечується розгляд питань, які потребують міжгалузевої 
узгодженої співпраці з питань запобігання насильству в сім’ї, рівності прав та 
можливостей жінок і чоловіків, визначення шляхів та способів їх вирішення.

У Кременецькому районі протягом 2023 року кількість випадків 
домашнього насильства відносно повнолітніх становить 771 осіб, неповнолітніх 
– 86 осіб. Найбільшу кількість випадків насильства щодо повнолітніх осіб 
зафіксовано у Кременецькій  територіальній громаді, щодо неповнолітніх – у 
Шумській територіальній громаді.

Надана статистика характеризується зростанням фактів домашнього 
насильства, через зростання стресу у населення, економічних труднощів 
внаслідок збройної агресії Росії проти України.

Протягом 2023 року у Кременецькому районі звернень осіб, які 
постраждали від торгівлі людьми та сексуального насильства, пов’язаного із 
військовими діями не зафіксовано.

Відповідно до статей 6, 23 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, Закону України „Про правовий режим воєнного стану”, указів 
Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення 
воєнного стану в Україні” і № 68/2022 „Про утворення військових 
адміністрацій”, від 06 травня 2024 року № 271/2024 „Про продовження строку 
дії воєнного стану в Україні”, враховуючи вище наведене та обговорене 
питання на засіданні колегії районної військової адміністрації:
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1. Начальнику управління соціального захисту населення районної 
військової адміністрації Людмилі Гаврилюк взяти під особистий контроль 
вчасне виконання покладених на Управління завдань в межах чинного 
законодавства.

2. Управлінню соціального захисту населення районної військової 
адміністрації:

1) продовжити координаційну діяльність з питань запобігання 
домашньому насильству, забезпечення рівних прав чоловіків та жінок, а також 
постраждалих від торгівлі людьми;

2) посилити роботу із громадськими та благодійними організаціями, 
стосовно надання допомоги постраждалим від торгівлі людьми та  сексуального 
насильства пов'язаного із конфліктами, внаслідок збройної агресії Росії проти 
України.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
начальника районної військової адміністрації згідно з розподілом обов’язків.

Начальник військової адміністрації                                       Віталій КУДЛАК

Алла Злочевська
Віталій Грушко
Людмила Гаврилюк
Юлія Жмаченко
Юлія Узаревич
Зоряна Павлюк
Світлана Матвіюк


